

因为禽流感,活禽、鸡蛋经营者受重创 禁售损失好几万 摊主闲得发慌

一场突如其来的禽流感让家禽业普遍遭受重创,活禽、鸡蛋、烤鸭等禽类食品销量大受影响。记者昨日走访锡城农贸市场发现,目前鸡蛋、啤酒鸭等相关食品的销量开始回升,也有百姓开始询问何时可以恢复家禽交易,但是家禽摊主对目前的市场仍不乐观,希望禽流感能尽快过去,一切恢复如初。

胡姍姍

鸡蛋、啤酒鸭生意回暖

昨日下午,记者来到朝阳农贸市场,在市场二楼的禽蛋摊位前,一名男子一下就买了5斤鸡蛋。

“这两天的生意好起来了,一天能卖八九箱鸡蛋,前段时间最差的时候一天只能卖出一箱。”禽蛋摊主李女士告诉记者,禽流感来之前她一天能卖出十四五箱鸡蛋。

另一位摊主告诉记者,他目前鸡蛋的销量大约是禽流感来之前的一半,但是相较疫情刚刚发生时,生意已有所回暖。

朝阳市场外的一家啤酒鸭摊位现在一天也能卖出六七十只啤酒鸭,生意最差的时候一天只能卖出三四十只,而在疫情之前,这个摊位每天卖两到三百只不成问题。摊主说他的原料都是鸭胚,不存在活禽交易,“但是百姓有疑虑,所以买的人还是少。”

家禽摊主已损失好几万

在无锡做了20多年家禽零售的老章这段时间很清闲,他在朝阳农贸市场、山北农贸市场、盛岸农贸市场的草鸡店都关门了,当时店里的数十只鸡,有的处理了,有的自家吃了,因为没事做,他妻子和子女只能到外面打打零工,这半个多月来,他已损失了好几万。

“光是朝阳市场对面那个门面,一个月的租金就要六七千。”店没法开了,但是租金还是要继续交,禽流感过去后还要在那里继续做生意,关门的这半个多月他把自己门面日租出去,以减少损失,“一天租金能有百来元钱。”记者看到,现在老章的这个草鸡专卖店已经“变成”皮带摊位了。



市民在朝阳农贸市场买鸡蛋 胡姍姍 摄

“每天都有老主顾打电话来问,什么时候可以开始买鸡了。”老章说,别说目前还不允许活禽交易,即使允许了,生意也不会好,“至少还要一两个月才行,说不定时间更长。”据老章说,他的草鸡都是从山东、河南等地进的货,现在外地鸡根本进不来,即使能进来,现阶段百姓还是有疑虑,“问的毕竟还是少数,真要马上开始卖,估计还是亏本。”

招聘

5月11日,7000职位等你来

记者昨天从无锡市人才市场了解到,第三届春季大型人才交流会将于5月11日在无锡市体育中心举行。这也是人才市场上半年最后一次大型人才招聘会。目前参展单位已近300家,预计届时将有近400家单位参会,超过7000个岗位虚位以待。

已报名参展单位中,包括国企、事业、外企在内的大中型知名企事业单位占到了37%,提供岗位需求占到56%。目前,中设机械、国联证券、湖滨饭店、锡惠公交、无线电研究所、江南大学、红豆集团、远东百货、光洋电子、工装自控、万达喜来登等企业单位都已报名参会。其中,销售类、物业管理类、机械类、经营管理类、技师技工类职位

需求普遍靠前。随着无锡市一些重大项目的上马,技术型的创新、研发、销售、服务类人才将被持续看好。

上半年是招聘需求的集中释放期,也是即将毕业的大学生找工作的黄金期。眼下大四学生的校园生活还剩下一个月左右时间。记者调查发现,通常用人单位需要“务实”型人才,如销售类、技术类、服务类岗位,而高校毕业生往往喜欢选择“坐办公室”的工作,更青睐“压力小、够稳定”的文秘类岗位。

对此,市人才市场相关负责人表示,知识丰富、有创新意识是高校毕业生的强项,不过,怕吃苦、图安逸的“个性”也很明显。

薛晟

停水

因重点工程建设:5月2日9:00至3日9:00中山路停水,影响:勤学路,锡师附小,升平巷,银辉城市花园,学前街派出所,二勤幼儿园,七院,南市桥巷小区,南市桥巷,中信

银行,梁溪饭店,时代中心大厦,恒通大厦,育才弄,崇安区政府,勤学苑,佛教协会,解放新村等;5月6日9:00至7日9:00环湖路停水,影响:地铁工地等地区用户。

唐突

微新闻

江浙沪锡剧票友决赛

@陆媛 第二届江浙沪锡剧票友大赛决赛昨晚在锡举行。来自无锡、常州、南京、靖江、上海、浙江嘉兴等十个赛区的三百余名民间票友高手通过初赛、复赛,最终有22人进入决赛。值得关注的是,此次决赛选手中有4名未成年人,最小的选手顾正阳仅9岁。虽然年纪小,但唱作俱佳,引得不少素不相识的粉丝前来捧场。大赛承办方负责人之一的小王彬彬表示,“培养年轻观众、扩大锡剧影响力,让锡剧的种子生根发芽,这是举办比赛的主要目的。”

广电举办首届婚博会

@金辰 薛晟 记者昨日获悉,“全城大囍”无锡广电首届结婚产业博览会,将于5月31日至6月2日在太湖国际博览中心举办,本次“婚博会”展览面积将达2万余平方米,设婚事婚礼馆、婚车馆、房产家装家

电馆,参展品牌近200家。据相关统计显示,无锡每年有5万对新人结婚,结婚产业无限商机。为保障现场观展秩序,本次“婚博会”将采取凭票入场方式,现场门票价格20元,但市民可以提前通过网络、电话免费索票,登记结婚的新人可在民政局结婚登记处领取邀请函,每张邀请函可入场6人,一对新人可携双方父母共同参展。

7条公交线路调整

@薛晟 因盛岸西路与钱胡路路口施工完毕,5月1日起公交15路、70路、85路、102路、115路、138路等6条线路恢复原线行驶。

公交213路:因塘南路中心隔离封闭,从5月1日起,公交213路调整线路走向。由招商城汽车南站始发,原线行驶至民丰公寓后返回兴源路东林立交匝道,改道行驶兴源路、风雷北匝道至塘南路后循原线返回。撤销停靠:唐巷小区(上行)站。增设停靠:风光里二期(上行)站。

国外出差染疟疾,算工伤

法院:这种“怪病”国内没有

市民吴某因公去尼日利亚出差后回来染上“怪病”,发热不退、浑身酸痛,辗转多家医院进行治疗后,吴某被确诊为恶性疟疾。后经无锡市人社局认定,吴某所患疟疾为工伤,而吴某所属机械厂却认为其只是单纯的患病,不是因工作原因受到的伤害。为此,机械厂向无锡崇安法院提起了行政诉讼。

夏倩 薛晟

事件回放

因公出国回来患疟疾

2010年9月11日,吴某随机械厂的一名负责人去尼日利亚工作,10天后回国。同年10月初,吴某出现浑身发热、全身酸痛症状。“刚开始我还以为是感冒,吃点药就没事了。”几天过后,吴某的身体仍没有好转,去社区医院和锡山医院诊断时,医生竟称病因不明,吴某这才意识到问题的严重性。同年11月24日,吴某被传染病医院确诊为“恶性疟原虫疟疾”。

住院期间,吴某公司支付了1万元医疗费,但随后却停发了吴某的工资。

“在无锡本地怎么会有疟疾?”想到之前去非洲出过差,在询问医生后吴某得知,恶性疟疾发病具有11至16天的潜伏期,而他所患的也确实为尼日利亚输入性恶性疟。

为给自己讨个说法,吴某向无锡市人社局提起工伤认定。2011年9月,经调查,无锡市人社局认定吴某所受伤害为工伤。面对吴某的认定,机械厂却不服,向无锡市人民政府提出行政复议,被驳回后机械厂向法院提起诉讼。

庭审焦点

是普通患病还是工伤?

机械厂认为吴某只能算普通患病,不能算工伤。对此,无锡市人社局表示,在吴某转入传染病医院治疗后,医院出具的医疗证明书载明“诊断:恶性疟原虫疟疾”,锡山疾控中心也出具了关于吴某输入性恶性疟疾的证明,因该区无恶性疟本地患者,因此确定是由尼日利亚输入。无锡市人社局认为,吴某所患恶性疟已被排除在国内感染的可能,吴某是因单位工作安排而患病,所得疟疾与外出工作有必然联系,因此应当认定为工伤。

法院判决

疟疾是由特定劳动环境造成

日前,经无锡崇安法院审理认为,疟疾属于国家规定传染病,吴某在尼日利亚工作期间感染疟疾,是由特定的劳动环境造成的,属于因工作原因造成伤害,符合《工伤保险条例》规定的工伤情形。最后,法院依法驳回了原告机械厂的诉讼请求。

能率

活动时间: 2013年4月27日—5月6日

20周年 笑傲江湖赢市场

活动内容

1. 购能率智能恒温燃气热水器 GQ-13B2AFE, 可享惊喜价 **3380元**。
2. 购能率燃气热水器可参加“领航20载,畅享日本游”抽奖活动,有机会赢取:
 - 特等奖: 免费日本游 8名
 - 一等奖: 二次购买优惠券(价值500元) 20名
 - 二等奖: 安装材料费抵用券(价值200元) 80名
 - 三等奖: 能率老用户回馈奖
3. 购能率燃气热水器可获得三年免费包修金卡1张。
4. 购能率产品,有卓明电水壶,玻璃真空壶五件套,毛巾三件套礼盒,金纺护理液等精美礼品赠送。(详情请见商场专柜,以上礼品送完为止)
5. 购能率燃气热水器+指定烟灶套餐,让利 **200元**。
6. 购能率燃气热水器可参加“升级换代”补贴 **100-200元/台**。
7. 更多惊喜详见商场活动。活动解释权归无锡金厨电器有限公司所有

联系电话: 0510-82445188